

اخبار امت

چین، مسلمان اور دنیا کا مستقبل

مسلم سجاد

چین کے مغربی علاقے میں لن یا (Linxia) میں میلاد النبیؐ کی تقریبات منائی جا رہی تھیں۔ چنگ جیاؤ (Chengjiao) مسجد میں ۲ ہزار نمازی جمع تھے۔ جمعہ کو ایک ہزار ہوتے ہیں۔ قرآن کی تلاوت کی آواز سارے علاقے میں گونج رہی تھی۔ مقامی چینی زبان میں تشریح بھی کی جا رہی تھی۔ تین گائیں ذبح کی گئی تھیں۔ عورتوں نے چاردن کی محنت سے ۲۰ ہزار نان تیار کیے تھے جو مسجد کے ساتھ کروں میں رکھے تھے۔ شہر میں ۲۰ اور علاقے میں ۷۰ مساجد ہیں، مرد سفید ٹوپیاں (Skullcaps) یا صاف پہنتے ہیں اور عورتیں اپنی عمر اور شادی شدہ ہونے یا نہ ہونے کے لحاظ سے سفید سبز یا سیاہ دوپٹے سے سر ڈھک کر رکھتی ہیں۔ چین میں خوش حالی آنے سے اس علاقے میں بھی خوشحالی آئی ہے۔ یہ شہر تجارتی مرکز ہے اور چینی مسلمان بالعموم تاجر ہیں۔ مساجد کی مالی حیثیت بھی خوب مستحکم ہے۔ ایک مسجد کے منتظم کے مطابق بعض تاجر آمدنی کا ۲۵ فی صد دیتے ہیں۔ اسے چین کا مکہ کہا جاتا ہے۔ (انٹرنیشنل ہیرو ڈیٹریبون، ۳ ستمبر ۱۹۹۶)

چین کے دو کروڑ مسلمان چین کی آبادی کے ۲ فی صد سے بھی کم ہیں، مغرب میں سکیانگ Ningxia (Xinjiang) اور Qinghai اکثریتی علاقے ہیں، خاص چین میں بھی مسلمان آبادیاں ہیں، جنوب میں پنان (Yunan) جہاں خلیج بنگال سے تجارتی راستے آتے ہیں اور شمال میں کانسو (Kansu) اور شن سی (Shensi) جہاں شاہراہ ریشم چین میں داخل ہوتی ہے۔

سکیانگ تاریخی طور پر مسلم علاقہ ہے۔ دراصل یہ مشرقی ترکستان ہے۔ وسط ایشیا کے نو آزاد ممالک قازقستان، کرغیزستان اور تاجکستان اس سے متصل ہیں۔ پاکستان بھارت اور روس کی سرحدیں بھی اس سے ملتی ہیں۔ یہ وسیع علاقہ چین کا چھنا حصہ ہے۔ چین کی ایٹمی تجربہ گاہ بھی اسی علاقے میں ہے۔ ایک کروڑ ساٹھ لاکھ آبادی میں تقریباً چالیس فی صد ہان نسل کے چینی ہیں جو لاکر آباد کیے گئے

ہیں۔

چین میں اسلام مسلمان تاجروں کے ذریعے پہلی دوسری صدی ہجری میں پہنچ گیا تھا۔ حضرت عثمان غنی کے عہد میں سفارتی تعلقات قائم ہو گئے تھے۔ اموی دور میں ملکت کی حدود چین سے مل گئی تھیں۔ ۵۴۲ سو برس بعد فتح تاتار کے عہد میں اکثر صوبوں میں مسلمانوں کی آبادیاں تھیں۔ ابن بطوطہ نے چین کے ساحلی شہروں میں ہر جگہ مسلمانوں کو معزز و ممتاز پایا۔ ۱۶ویں صدی کے ایک سیاح کے مطابق مسلمانوں کی آبادیاں سب سے زیادہ شاندار اور پاکیزہ اور مساجد سے معمور ہیں۔ ۱۸ویں صدی کے آخر میں چین کا شہنشاہ اپنے صرف سے شاندار مسجد تعمیر کرواتا ہے، ۱۷۰۰ء میں زنگاریاں کا پورا صوبہ اسلام قبول کر لیتا ہے۔ ۱۹ویں صدی کے اوائل تک مسلمان چین میں امن سے زندگی گزار رہے تھے لیکن پھر حکومت کا برتاؤ مسلمانوں کے ساتھ سخت ہو جاتا ہے اور کشمکش کا دور شروع ہو جاتا ہے۔ ۱۸۲۰ء سے ۱۸۲۸ء، ۱۸۳۰ء، ۱۸۵۰ء اور ۱۸۶۱ء مانچو حکومت کے خلاف جدوجہد اور مزاحمت کے سال ہیں۔ ۱۸۶۳ء سے ۱۸۷۷ء تک یوسف بیگ کے زیر قیادت سکیانگ میں اسلامی حکومت قائم رہتی ہے۔ پنان کے علاقے میں بھی ایک چینی عالم مجاہد سلطان سلیمان کی ۱۶ سال (۱۸۵۶ء سے ۱۸۷۲ء) حکومت رہی۔

۱۹۲۴ء میں دوسری جنگ عظیم کے موقع پر چینی ترکستان کے مسلمانوں نے علیحدہ مملکت کے قیام کا اعلان کیا۔ ماؤ زے تنگ نے آزادی دینے کا وعدہ کیا تھا جو پورا نہ ہوا۔ ان علاقوں کو خصوصی حیثیت دینے پر اکتفا کیا گیا۔ اشتراکی دور میں مسلمانوں پر بڑے سخت وقت آئے۔ ثقافتی انقلاب میں بھی مسلمان خصوصی طور پر نشانہ ستم بنائے گئے۔ ۱۹۷۸ء میں ڈینگ پائونگ کا دور شروع ہونے پر کچھ آزاد فضا میسر آئی۔

سویت یونین کے زوال کے بعد وسط ایشیا میں آزاد مملکتوں کے قیام اور پوری دنیا میں احیائے اسلام کی لہر نے چین کے مسلمانوں میں بیداری کی لہر دوڑا دی ہے۔ ۱۹۹۳ء میں مظاہرے ہوئے ہیں۔ حکومت چین نے اسے علیحدگی (Splittism) قرار دے کر اس سے نمٹنے کی تدابیر اختیار کی ہیں۔ سکیانگ کے جنوب مغرب میں ہوتان میں ۲۰۰ مسلمان گرفتار کیے گئے ہیں۔ ایک اخبار کے مطابق ۱۰۰ دن کی مہم ان مذہبی سرگرم افراد اور مدرسوں کے خلاف تھی جو مذہبی عقائد کی تعلیم اور فوجی تربیت دے رہے تھے۔ ۱۹ اسکول بند کر دیئے گئے اور ۹۸ افراد گرفتار کر لیے گئے۔ چینی حکومت کے ذرائع کے مطابق گزشتہ سال سکیانگ میں ۷ سو متشبهہ دہشت گرد گرفتار کیے گئے۔ پولیس سے ایک مقابلے میں ۹ مسلمانوں کی جانیں گئیں۔ اب مساجد کی تعمیر پر پابندی لگادی گئی ہے۔ سکیانگ کے مسلمان مقامی کارخانوں میں ہان نسل کے چینیوں کو لانے کے شاکھی ہیں، جس سے نہ صرف مقامی

تاب ایک نئی شان کے ساتھ نمودار ہو گا اور تمام عالم مشرق کا نقشہ بدل جائے گا“
 اگر آج ہیرالڈ ٹریبون چین میں مکہ پھلنے پھولنے کی خبر دے رہا ہے n China, s Far
 West, a 'Mecca' flourishes تو اسے کسی آنے والی سحر کا طلوع کیوں نہ سمجھا جائے -
 مذ:

- ۱- صدائے رستاخیز: سید ابوالاعلیٰ مودودی 'ادارہ معارف اسلامی لاہور
- ۲- انٹرنیشنل 'ہیرالڈ ٹریبون' ۳ ستمبر ۱۹۹۶
- ۳- امپکٹ انٹرنیشنل 'الندن' اگست ۱۹۹۶
- ۴- کریسنٹ انٹرنیشنل 'اگست ۱۹۹۶
- ۵- جرنل انسٹیٹیوٹ آف مسلم مانٹارنی افریز 'جولائی ۱۹۹۰

زندہ سلگتے ہوئے موضوعات پر
 قیمتی نگارشات - ارزاں نرخوں پر
 منشورات کے ۵۳ کتابچے دعوتی اور تحریکی ضرورت کو پورا کرتے ہیں

خصوصی پیشکش

رمضان کی مناسبت سے خرم مراد کے کتابچے
 آرڈر ابھی دیجیے - نومبر کے اجتماع میں ہاتھوں ہاتھ لیجیے
 بیرون ملک احباب ابھی آرڈر دے کر بحری ڈاک سے منگوائیں
 تفصیل اور معلومات کے لیے رابطہ کیجیے

منشورات مسورہ ملتان روڈ لاہور ۵۳۵۶۰
 فیس: ۰۲۲/۷۸۳۲۱۹۳